
          27 ноября. Каждый родитель наверняка делал за ребёнка 

домашнее задание – мастерил поделку или решал математиче-

скую задачку. 

⠀        В преддверии Дня матери, который отмечался в России 26 

ноября, агентство «Вебер» совместно с «Союзмультфильмом» 

проанализировано мнение россиян по поводу совместного вы-

полнения уроков. 

⠀       Оказывается, многие родители сидят за домашкой вместо 

своих чад. Некоторые – даже ночью. Ответы респондентов – в 

карточках. А вы помогаете своим детям с д/з? 

 

 



 


